
_______________________________________________________________ 
 

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
SESIÓN ORDINARIA DEL 13 DE ENERO DE 2011 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIA, SOLEMNES Y EXTRAORDINARIAS CELEBRADAS LOS 
DÍAS 2, 6, 13, 14 Y 20 DE DICIEMBRE DE 2010.  

  
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/804/2010 que suscriben el licenciado José de Jesús Sánchez Aguilera, 

Director Jurídico Municipal y la licenciada Gabriela de Anda Enrigue, Directora de lo Jurídico 
Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal, ubicado en la colonia Santa Cecilia, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 
 

2. Oficio DJM/DJCS/AA/862/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el Fraccionamiento Lomas de Polanco, a 
favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
3. Oficio DJM/DJCS/AA/874/2010 que suscriben el Director Jurídico municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el Barrio de Analco, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/AA/875/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el Fraccionamiento Circunvalación 
Oblatos, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
5. Oficio DJM/DJCS/AA/876/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la colonia Polanquito, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
6. Oficio DJM/DJCS/AA/878/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la colonia Ferrocarril, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
7. Oficio DJM/DJCS/AA/879/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en el Fraccionamiento Oblatos, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
8. Oficio DJM/DJCS/AA/999/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la calle Rafael Aguirre 1020, colonia 
Echeverría, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
9. Oficio DJM/DJCS/AA/1000/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 
comodato de un predio propiedad municipal, ubicado en la calle Carlos A. Carrillo 1140, colonia 
Echeverría, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
10. Oficio DJM/DJCS/AA/946/2010 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 

Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en 



comodato de una fracción de terreno propiedad municipal, ubicado en la confluencia de la Calzada 
Independencia Norte y la Avenida Juárez, a favor de Látex Globotécnica, S.A. de C.V.  

 
11. Informe de actividades que presentan la regidora Idolina Cosío Gaona, Presidenta de la Comisión 

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, el doctor Javier Hurtado González a la 
fecha de presentación Secretario de Educación y el Coordinador del Programa Ciudad Educadora, 
respecto de su participación en el Tercer Congreso Nacional de Ciudades Educadoras, en la 
ciudad de Victoria, Tamaulipas, los días 23 y 24 de noviembre de 2010. 

 

12. Oficios SR/EAR/735/10 y 736/10 que suscribe el regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 
mediante los cuales solicita la aprobación de sus inasistencias a las sesiones solemnes celebradas 
el día 06 de diciembre de 2010, toda vez que por cuestiones personales  no le fue posible asistir. 

 
13. Oficios MCMG/062/2010, 063/2010, 066/2010 y 067/2010 que suscribe la regidora María Cristina 

Macías González, mediante los cuales solicita la aprobación de sus inasistencias a la sesiones 
solemnes y extraordinarias celebradas los días 13, 14 y 20 de diciembre de 2010, toda vez que por 
motivos personales no le fue posible asistir. 

 
14. Oficio DRGC/0208/2010 que suscribe la regidora Dulce Roberta García Campos, mediante el cual 

solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne del 14 de diciembre de 2010, toda vez 
que por causas de fuerza mayor no le fue posible asistir. 

 

15. Oficio JASO/0260/2010 que suscribe el regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, Presidente de la 
Comisión Edilicia de Cultura, mediante el cual solicita que, el turno 337/10 relativo a la iniciativa 
para reformar el artículo 5 del Reglamento del Consejo para la Cultura y las Artes en el Municipio 
de Guadalajara, turnado a la comisión que preside, así como a la de Gobernación, Reglamentos y 
Vigilancia, sea turnada a la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, como 
convocante y a la de Cultura como coadyuvante. 

 
16. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio para que se autorice la rehabilitación del Rincón 

Sevillano. 
 
17. Oficio DPL-590-LIX signado por el licenciado José Manuel Correa Ceseña, Secretario General del 

Congreso del Estado, mediante el cual remite Acuerdo Legislativo 654-LIX-10, que exhorta se 
implementen políticas que mitiguen las contingencias ambientales, como consecuencia de la 
inversión térmica. 

 
18.  Oficio 06/2011 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite la documentación presentada por las personas interesadas 
en desempeñarse como peritos traductores auxiliares en el Registro Civil de este Municipio, de 
conformidad con la convocatoria que fue publicada en cumplimiento del decreto D 03/10/10. 

 
19. Oficio 07/2011 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del avance y, en su caso, resultado final 
de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 
32 y 39 del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

 

20. Proyecto de resolución del recurso de revisión interpuesto por César Antonio Murillo Damas, 
dentro del procedimiento administrativo expediente 004/2010-B, remitido por el Síndico Municipal 
Héctor Pizano Ramos. 

 
21.  Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio para que se apruebe la construcción de 

fuente conmemorativa a la celebración de los “XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011”.  
 

22. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio para declarar Huésped Distinguido del 
Municipio de Guadalajara y entregarle las Llaves de la Ciudad al Presidente del Comité Olímpico 
Internacional Jacques Rogge. 

 

23. Oficio DJM/DJCS/AA/06/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora de lo 
Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en donación 
de un predio propiedad municipal, ubicado entre las calles de Mitla, Montes Pirineos y Calzada 
Independencia Norte, a favor de la Universidad de Guadalajara. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 



 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, que tiene 

por objeto implementar un programa de revisión y adecuación de los tianguis navideños. 

 
2. Dictamen correspondiente a la solicitud del Representante de Comerciantes del Tianguis de la 66, 

para que se les autorice la instalación de un tianguis navideño. 
 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para reformar el 

artículo 9 del Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de 
Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara. 

 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores integrantes de la Comisión Edilicia de 

Cultura, para reformar el artículo 49 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, a fin de dar 

a conocer el proyecto municipal Ciudad Verde. 
 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa para la suscripción de un convenio de colaboración entre 

este Ayuntamiento y la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, SEMARNAT. 
 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que en el 

contexto de las celebraciones navideñas, se realicen eventos donde se destaquen las tradiciones 
relativas a dicha época. 

 

8. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María Cristina Macías González, para 
verificar la administración del estacionamiento del Mercado Mexicaltzingo. 

 
9. Dictamen correspondiente al oficio DJ 1975/2009 que suscribe el maestro José Elías García Parra, 

a la fecha de presentación Jefe del Departamento Jurídico y Secretario Suplente del Consejo de 
Administración del S.I.A.P.A. respecto a la desincorporación y enajenación de un predio propiedad 
de dicho organismo. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se 

autorice la colocación del busto de don Francisco Severo Maldonado en el Museo del Periodismo y 
las Artes Gráficas. 

 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, para que se 

autorice el remozamiento o reubicación del busto de doña Leona Vicario. 
 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para 

implementar un programa de rotación de administradores en los tianguis ubicados en este 
Municipio.  

 
13. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice el reacomodo de nombres y 

fechas inscritos en el muro del Salón de Sesiones. 
 
14. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para declarar la presente anualidad como “2011, 

Guadalajara es Panamericana”. 
 
15. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para declarar la presente anualidad como 

“Guadalajara 2011, Capital Panamericana del Deporte”. 
 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, para remitir 

atento oficio al Secretario de Educación del Estado de Jalisco, a fin de que no se afecte en su 
calificación a los alumnos que por su creencia religiosa no participaron en la elaboración de altares 
del día de muertos. 

 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, que tiene la 

finalidad de hacer prevalecer el respeto al Estado Laico. 
 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, que propone se 

celebre el día 25 de enero como “Día del taxista en Guadalajara”. 



 
19. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, para que se 

autorice la entrega de un reconocimiento al ingeniero José Carlos Hernández Hernández, por su 
amplia trayectoria y vinculación con el sector cooperativo. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, para el 

remozamiento del mercado “Felipe Ángeles”. 
 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, para el 

remozamiento del mercado Belisario Domínguez. 
 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, que tiene 

por objeto solicitar recursos económicos necesarios para cubrir las carencias, así como la 
asignación de recursos materiales para la prestación del servicio, mantenimiento de las áreas 
verdes y arbolado que componen el “Bosque de los Colomos”. 

 
23. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, para 

combatir la corrupción con apoyo ciudadano. 
 
24. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para emitir 

convocatoria a los locatarios de Plaza Guadalajara que estén interesados en corregir su nombre o 
apellidos, suscritos de manera errónea. 

 
25. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para emitir convocatoria para la entrega del Premio 

Anual a la Conservación y Restauración de Fincas de Valor Patrimonial de Guadalajara. 

 
26. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para el 

remozamiento de la Plaza Juárez.  

 
27. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para el 

remozamiento del Jardín Reforma. 
 
28.    Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se 

autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado para declarar Benemérito Ilustre del Estado de 
Jalisco a Don Blas Galindo Dimas. 

 
29. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para que se 

autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, para reformar el artículo 56 de la Ley para los 
Servidores Públicos del Estado de Jalisco. 

 
30. Dictamen correspondiente a los expedientes relativos a la condonación de adeudos por concepto 

de obra pública a favor de los ciudadanos María del Rosario Hernández Vélez, Ricardo Maldonado 
Sánchez, Jorge Heredia González, Guillermo Ríos Ángeles y María de Lourdes Ríos Hernández. 

 
31. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento que propone peatonalizar diversos tramos de 

calles ubicadas en la colonia Hermosa Provincia. 
 
32. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice elevar iniciativa al Congreso 

del Estado, para modificar el artículo 75 de la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara, 
Jalisco, para el Ejercicio Fiscal del año 2011. 

 
33. Dictamen correspondiente al expediente para modificar el dictamen que autorizó la permuta de las 

áreas de cesión por afectación entre este Ayuntamiento y el ciudadano Carlos Álvarez Bermejillo, 
toda vez que existe una diferencia en la s uperficie contemplada en el mismo. 

 
34. Dictamen correspondiente al expediente relativo a la enajenación de un predio propiedad municipal 

ubicado en la colonia El Carmen, a favor de la ciudadana Teresa Adriana Dorantes Espinoza. 
 
35. Dictamen correspondiente al oficio DABP/CSAM/1832/2010 que suscribe el Director de 

Administración de Bienes Patrimoniales, para que se autorice la baja del padrón de inventario de 
una bicicleta y un radio transmisor propiedad municipal. 

 
36. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/866/2010 que suscriben el Director Jurídico 

Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 



correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal ubicado en el 
Fraccionamiento Colón, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
37. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/868/2010 que suscriben el Director Jurídico 

Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco, para el funcionamiento de la Escuela Primaria 
Urbana número 151 y 155 “Antonia Muñoz Montes”. 

 
38. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, para que se 

aprueben veintiún plazas de “Secretario Técnico de Comisión Edilicia”, para dar cumplimiento al 
artículo 73 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 

39. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, para 
reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación 
de Servicios en el Municipio de Guadalajara y se expida el Reglamento para Centros de Apuestas 
Remotas, Sala de Sorteos de Números y Casinos para el Municipio de Guadalajara. 
 

 
40. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, para modificar el 

decreto D 19/38/10, que autorizó la conformación del Consejo Consultivo de las Organizaciones de 
la Sociedad Civil para el Desarrollo Humano en el Municipio de Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS. 
 


